

國安法震懾 攬炒派延任後拉布騷爛尾

李慧琼當選內會主席 陳健波掌財會

立法會選舉因疫情推遲，延任會期本月底開始，昨日先改選新會期的內務委員會（內會）、財務委員會（財會）正副主席。李慧琼、馬逢國連任內會主席和副主席，陳健波、陳振英連任財會主席和副主席。在國安法震懾下，聲稱「延任是為抗爭」的攬炒派未敢發起任何衝擊，只是藉濫用程序拖延阻撓，建制派揶揄其「小學雞」、「交唔到戲」。主持選舉程序的建制派議員亦果斷出手，堅決制止攬炒派「拉布」，最終花近四小時完成程序，上一屆會期經歷17次會議才能選出內會主席的鬧劇不再上演。



大公報記者 郝壽



▲立法會昨日改選新會期內會及財會的正副主席，最終李慧琼當選內會主席並即時接主

持



▲有市民團體昨日到立法會外請願，要求議員辦實事停止「拉

布」

內會主席改選中，建制派提名的李慧琼連任。攬炒派一度發動阻撓攻勢，民主黨林卓廷無故提名建制派何君堯，何君堯反擊說：「不接受前低級廉署調查主任的提名。」資料顯示，廉署調查主任分五級，最低「助理」，最高「首席」，林卓廷曾任的「調查主任」為倒數第二低。

攬炒派亂提名拖時間

攬炒派其後借題發揮，不斷利用所謂規程問題打斷選舉程序，稱何君堯冒犯，要求收回；惟以上任內會副主席身份主持的馬逢國，認為攬炒派只是主觀判斷。攬炒派又多次在未輪到發言時在座位大聲喧嘩抗議，揚言自己不服主持人及之後會隨意冒犯其他議員、將來會議恐被拖慢或無法繼續。

建制派召集人廖長江指出，攬炒派提出的並非規程問題，而按會議程序，主持人的裁決是終極的，在會上不容挑戰辯論，若攬炒派繼續違規，可被視為行為極不檢點，應驅逐離場。馬逢國亦多次警告攬炒派不應違規。建制派召集人陳克勤指出，主持人的職責是推動選舉程序，而非處理規程問題。

之後攬炒派逐一提名所有議員，包括建制派，藉此拖延時間。民建聯陳恒鑽嘲諷攬炒派「原來延任『抗爭』就係提名建制派做主席」。即使獲提名者表明不接受，攬炒派仍重複提名，並在議員姓名前肆意加上「高級」、「低級」

、「人格卑劣」等標籤，企圖挑撥。攬炒派提名己方議員時，則加一系列介紹或一字一頓，部分獲提名者則稱要花時間考慮，其間不時嬉笑；毛孟靜接受提名後又提出撤銷。耗費一小時後，馬逢國裁定攬炒派濫用提名程序，宣布劃線，開始投票。最終李慧琼當選，並即時接主持內會。

隨後的內會副主席、財會正副主席選舉，攬炒派繼續濫用程序。先後主持三個選舉程序的李慧琼、陳振英、陳健波同樣果斷出手，擊破攬炒派的不軌圖謀。例如從李慧琼開始，在選舉程序初期，主持人先詢問哪些議員不會接受提名，令攬炒派藉惡意提名建制派拖延的伎倆失效。至於攬炒派稱應舉辦論壇、讓議員認識候選人，三名主持人均判斷是刻意浪費時間，不予批准，並強調各議員明顯已很熟悉彼此。

「食人血饅頭」無建樹

在這三個選舉程序中，攬炒派皆提名了11名己方議員，令候選人數達12名，並全數投給第12名候選人。到點票時，當職員讀出選票投給「12」時，攬炒派便大叫「釋放12港人」。民建聯黃定光笑言，在立法會叫口號不算本事，有本事去內地叫。工聯會陸頌雄批評，攬炒派只顧「食人血饅頭」，並無實際建樹。新民黨主席葉劉淑儀直言攬炒派「好無聊、小學雞」。多名建制派亦以「精神啞」揶揄攬炒派做戲。

港東港西

司法機構放生何俊堯 市民：法官大人掩目盜鈴

裁判官何俊堯多次輕判甚至「放生」與暴亂案有關的被告，儘管大量市民投訴他裁決不公、立場偏頗，但司法機構近日依然「放生」何俊堯，稱有關投訴不成立。

事件在網上持續發酵，鄭晴發現市民在討論何俊堯多宗投訴被指不成立的事件時，用得最普遍的一個詞就是「官官相衛」，不少人更直言對司法機構感到「徹底失望」。市民「Javin Soh」

在網上留言話：「自己人查自己人，算罷啦，未開始都知結果。」市民「Iris Tung」

就話唔會再相信法官：「只能等上天判決，法官已令人失去信心！」市民「Wagner Chan」

更加係充滿無力感：「我哋基層邊夠法官門呀！他們一句說話，我們就無得反抗！」

這些不滿之聲，鄭晴過去在有關裁判官水佳麗、錢禮的判決中亦聽到不少。民意壓抑愈久，爆發愈強，正

如市民「Tong tong」話：「法官大人，請不要再掩耳盜鈴了！」

鄭晴

自己人查自己人

官官相衛

呃人

無恥

司 法 機 構

何俊堯

你哋啲蟻民
講乜我聽唔到！
設計對白

罷工醫護需逐日解釋缺勤原因

今年二月，攬炒派組織「醫管局員工陣線」在疫情爆發的關鍵時刻，發起所謂「醫護罷工」，一批黃醫護懶理病人死活，以罷工作為與政府談判的政治籌碼。醫管局近日陸續向當時參與罷工的員工發電郵，列出有關員工缺勤的日期，並要求員工在本月23日或之前回覆

，逐日解釋無上班的原因。而當局會根據有關解釋考慮是否採取跟進行動；如果未有在限期前回覆，會被視作缺勤。

「醫管局員工陣線」對此竟在社交平台聲稱，正與律師團隊商討回覆細節，並將會為會員提供回覆範本云云。有

市民在網上怒斥：「答案都畀埋，仲唔係出貓！」亦有市民認為醫管局的要求合理：「返工缺席正常都要有理由，病假就要醫生紙。上司要求員工同下屬解釋缺勤原因有咩問題？」還有網民說：「缺勤罷工如謀殺。」搵律師實為「埋沒良知逃罪責」。

攬炒派借12逃犯案抹黑 警重申與拘捕行動無關

攬炒派不遺餘力製造假消息攻擊警方，近日再有謠言攻勢圍繞「12逃犯」展開。前香港眾志秘書長黃之鋒在社交平台上，根據一份所謂的「內部文件」就斷言，「12港人早就被警方空中監視，香港警察並非『無角色』」。

警方近日就再度重申，12名逃犯被內地執法部門拘捕的行動與警方無關，但警方會循是否

有人組織及策劃跨境犯罪的方向，繼續調查案件。保安局亦說，飛行服務隊24小時運作，每天任何時間都按任務飛行，擔當正常的日常工作。

攬炒派的造謠抹黑，引起咗市民的公憤，有市民在網上炮轟「越作越離譖」，「內部文件都畀你搵到？」亦有網民反問：「自己送上門被捕，仲要怪香港警察？」

郭家麒被嘲醫學常識不足

公民黨立法會議員郭家麒曾於網上發文惡意中傷及羞辱警務人員，香港警察會員佐級協會主席林志偉日前去信香港醫務委員會主席劉允怡，投訴郭家麒涉嫌違反專業操守及醫德。協會再就郭於去年八月曾向傳媒講述鐳射筆功率一事，昨日提交四項補充觀點，批評郭為達到政治目的，刻意引導公眾誤解鐳射光照射眼睛傷害不大，要求醫務委員會作出公

允裁決。

林志偉表示，鐳射裝置製造商、從事有關研究的學者及美國執法和司法機構均認同鐳射筆射出的光線能傷害眼睛及視力，反問郭是否醫學常識不足，誤以為鐳射光對眼睛及視力無害，或因政治立場影響其作為醫生的專業判斷而發出不實訊息，質疑郭是否仍適合擔當醫生工作。

（大公報記者 周揚）